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„Startupy a rozvoj venture investic jsou důležitými pilíři naší budoucí prosperity. Spolu se
zahraničními investory a domácími firmami vytvářejí ekosystém, který pohání inovace,
generují nová pracovní místa a posilují konkurenceschopnost české ekonomiky na globální
úrovni. Czech Startup Week reaguje na dlouhodobou potřebu vytvoření společné a
mezinárodně orientované události v českém startupovém prostředí. Je to velká příležitost,
jak zviditelnit a nastartovat novou éru podnikatelského růstu v Česku,“ uvedl Jan Michal,
generální ředitel agentury CzechInvest.

Startupový týden sjednocuje významné události v Praze do jednoho týdne, čímž maximalizuje
příležitosti pro networking a spolupráci v mnoha oblastí. S jasným zaměřením na mezinárodní
publikum budou všechny akce probíhat v angličtině, což umožní snadnou účast zahraničních
investorů a startupů. Během Czech Startup Week proběhnou akce jako dvoudenní Engaged
Investments Conference, Tech Happy Hours, Startup Europe či Demo Day projektu Technologická
inkubace agentury CzechInvest. Další akce budou v nejbližších dnech postupně přibývat.

„Dosud jsme postrádali jednotnou platformu, kam bychom mohli směřovat zahraniční investory a
inovativní firmy se zájmem o český trh. Czech Startup Week tuto mezeru vyplňuje a vytváří prostor
pro efektivnější networking a spolupráci v rámci celého ekosystému,“ vysvětluje Ivo Denemark,
ředitel Divize startupů a investic agentury CzechInvest a dodává: „Věříme, že Czech Startup
Week přinese zvýšený zájem zahraničních investorů a startupů o český trh, což povede k většímu
počtu investic a strategických partnerství. Zároveň očekáváme, že tato iniciativa posílí spolupráci
uvnitř českého startupového ekosystému a zvýší jeho mezinárodní viditelnost,“

Projekt má dlouhodobou perspektivu – termíny jsou již stanoveny i pro následující roky, což
umožňuje účastníkům naplánovat návštěvu Česka s předstihem. Czech Startup Week je otevřen všem
relevantním akcím, které splňují stanovená kritéria – akce musí probíhat v anglickém jazyce, musí
probíhat v termínu Czech Startup Week v Praze a musí být zaměřená na relevantní téma.

„Česká startupová scéna by měla více spolupracovat, aby byla dostatečně atraktivní pro mezinárodní
investory. Umístění na mapu relevantních technologických zemí může výrazně posílit celý
ekosystém. Naše konference dlouhodobě podporuje přeshraniční investování, kde v Praze každý rok
propojuje investory se startupy ze střední a východní Evropy. A chceme jít ještě dál, proto nám
Czech Tech Week dává smysl,” říká Eliška Vámošová, ředitelka konference Engaged
Investments a minoritní partnerka v investiční skupině DEPO Ventures.

CzechInvest se v roli koordinátora postará o pozvání klíčových stakeholderů a zahraničních
účastníků, včetně propagace celé platformy. Agentura bude také partnerem vybraných akcí a
organizátorem jedné vlastní. První ročník Czech Startup Week se uskuteční 21.–25. října 2024.
Detailní program a další informace budou průběžně zveřejňovány na oficiálních webových stránkách.
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